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Egen lønn?
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I alt 16 % mener at deres arbeidsinnsats i stor grad påvirker egen lønn, viser en medlemsundersøkelse

foretatt på oppdrag fra Akademikerne. Oppfatningene om i hvor stor grad arbeidsinnsatsen påvirker

lønnen, er påvirket av i hvilket tari!område du jobber. I helsesesektoren og blant kommunalt ansatte

var det like mange (16 %) som mente at arbeidsinnsatsen påvirker lønnen. I statlig sektor var det kun

8 % som mente at arbeidsinnsatsen i stor grad kunne påvirke lønnen. I privat sektor var tilsvarende

tall 39 %, mens 85 % av de som driver egen næringsvirksomhet (for eksempel privatpraksis), mener at

egen arbeidsinnsats i stor grad påvirker lønnen.
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